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          Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 1/2009, 3.3.2009

Hyvä Lukija

Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedote, 
joka lähetetään sähköpostit-
se, tai sen voida käydä luke-
massa Kennelliiton internet-
sivuilta kanavasta Kennelliit-
to  Kenneluutiset.

Jos Sinulla on tärkeitä, uuti-
soitavia kennelyhteisöasioi-
ta, lähetäthän niistä tiedon 
Kennelliittoon sähköpostitse. 
Näin Kenneluutiset pystyy 
tarjoamaan yhä monipuoli-
sempaa tietoa kennelyhtei-
sön asioista.

Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Elina Kelola, puh. 
(09) 8873 0296 tai 050 
366 4809. Lähetä materi-
aalit ja yhteystiedot hänel-
le sähköpostitse, joka on 
muotoa etunimi.sukunimi@
kennelliitto.fi .

Seuraava Kenneluutiset il-
mestyy viikolla 16, ja materi-
aalin viimeinen toimituspäivä 
on 7.4.2009.

Suomen Kennelliitto
Finska Kennelklubben ry.

Kennelliiton pääyhteistyö-
kumppani:

Nyt voit muuttaa jäsentietojasi netissä 
– Tutustu Kennelliiton uuteen Omakoira-
palveluun
 
Omakoira on Kennelliiton henkilöjäsenille tarkoitettu sähköinen 
palvelu, joka toimii internetin kautta. Omakoirassa jäsenten 
on mahdollista päivittää omia yhteystietoja sekä tehdä 
omistajailmoituksia ja -muutoksia. Lisäksi palvelussa voi muuttaa 
Koiramme-lehden tilausvaihtoehtoja ja ilmoittaa koiran kuolleeksi.

Omakoira-jäsenpalvelu on osoitteessa: 
http://omakoira.kennelliitto.fi . Palveluun ei toimiteta erillisiä 
tunnuksia, vaan Kennelliiton jäsenet kirjautuvat Omakoiraan 
ensimmäisellä kerralla jäsennumerolla ja omilla pankkitunnuksilla. 
Jäsennumero löytyy esimerkiksi Koiramme-lehden takakannen 
osoitetarrasta nimen yläpuolelta (ylempi numerosarja). 

Ensimmäisen kirjautumisen jälkeen jäsenet saavat sähköpostiinsa 
salasanan. Seuraavan kerran kirjautuessa pankkitunnuksia ei 
enää tarvita, vaan palveluun kirjaudutaan sisään jäsennumerolla ja 
palvelusta saadulla salasanalla. 

Omakoira-palvelua kehitetään ja jatkossa palveluun tulee lisää 
ominaisuuksia ja laajennuksia. Myöhemmin Omakoiran kautta on 
mahdollista tehdä muun muassa sähköinen pentuerekisteröinti 
ja valionarvoanomus. Uusista palveluista tiedotetaan lisää 
Kennelliiton internetsivuilla ja Koiramme-lehdessä. 

Rekisteröitymisongelmat

Jos rekisteröitymisessä on ongelmia, kannattaa ensimmäisenä 
varmistaa, että Koiramme-lehden takakannessa näkyvä nimi 
vastaa nykyistä pankkiin ilmoittamaasi nimeä, olet käyttänyt omia 
pankkitunnuksiasi ja että olet katsonut jäsennumerosi oikein. 

Rekisteröitymisongelmat voivat johtua mm.: 
1. Olet katsonut väärän numerosarjan jäsennumeroksi Koiramme-
lehden takakannesta. Jäsennumero on ylempi numerosarja.
2. Käytät puolison pankkitunnuksia, jolloin pankin ilmoittama nimi 
ei vastaa jäsenrekisterissä olevaa nimeä. 
3. Nimesi on vaihtunut ja jäsenrekisterissä on vielä esim. vanha 
sukunimesi, mutta pankin tiedoissa on uusi nimesi. 
4. Pankin tiedoissa on esimeriksi etunimet eri muodossa kuin 
Kennelliiton jäsenrekisterissä. Tallennettujen etunimien määrä ei 
aiheuta ongelmia. 
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 5. Jäsennumero, jota käytät, on jonkun yhdistyksen nimellä ja käytät omia henkilökohtaisia   
 pankkitunnuksia. 

 Jos rekisteröityminen ei onnistu, eivätkä ongelmat aiheudu edellä mainituista, niin ilmoita siitä   
 sähköpostitse osoitteeseen omakoira(at)kennelliitto.fi . Liitä viestiin seuraavat tiedot: jäsennumero,  
 syntymäaika, pankki, nimi (jonka pankki näyttää näytöllä tunnistautumisen yhteydessä),    
 sähköpostiosoite sekä missä kohtaa kirjautumista ongelma on tullut ja millaisen virheilmoituksen olet  
 saanut palvelusta. 

 Jos rekisteröityminen menee näennäisesti oikein, mutta uusi salasana ei tule sähköpostiisi, niin toimi  
 vastaavalla tavalla. Tarkista kuitenkin ensin roskapostikansiosi.

 Lisätietoja: 
 • Käyttöön liittyvät kysymykset: KoiranetHelp, http://koiranethelp.kennelliitto.fi 
 • Jos kaikki koirasi eivät näy, lähetä sähköpostia: omakoira(at)kennelliitto.fi 

Vuoden 2009 toimikunnat

 Hallitus on kokouksessaan 19.1.2009 nimennyt ja täydentänyt toimikuntia.

 Kasvattajatoimikunta

 Kasvattajatoimikunnan jäseniksi valittiin Riitta Aho, Pauliina Hermunen, Pertti Martiskainen, Leena  
 Parviainen ja Voitto Valta.

 Tulevaisuustoimikunta

 Tulevaisuustoimikunnan jäseniksi valittiin Jarmo Palander, Maarit Rekonen, Helena Sysiö ja Markku  
 Mähönen (asiantuntijajäsen). Toimikuntaa voidaan vielä täydentää yhdellä jäsenellä.

 Nuorisotoimikunta

 Nuorisotoimikunnan jäseniksi valittiin Piritta Keränen, Erja Kokoniemi, Katia Närvä, Eija Pahtakari,  
 Pasi Pohjanpalo, Sarianna Sarmastola ja Anna Veteli.

 Voittaja-näyttelytoimikunta

 Voittaja-näyttelytoimikunnan jäseniksi valittiin Stig Johansson, Elina Kelola, Laura Lehdistö, Sampo  
 Miettinen, Markku Mähönen, Maarit Nordström, Kimmo Nokelainen ja Olli Rahi.

 Näyttely- ja ulkomuototuomaritoimikunta

 Hallitus täydensi toimikuntaa Kirsi Niemisellä.

 Antidoping-työryhmä

 Antidoping-työryhmän jäseniksi valittiin Riitta Aho, Ilkka Alitalo, Helena Suni ja Jukka Tiirikainen.

 Työ- ja talousvaliokunta

 Hallitus täydensi valiokuntaa Kirsti Lummelammella.



3

Kenneluutiset                                                                  Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 1/2009, 3.3.2009

Hallituksen kokous 12.2.2009

Uudet ohjeet lonkka-, kyynär- ja silmälausunnoille 

 Kennelliiton hallitus on hyväksynyt 12.2.2009 uudet ohjeet lonkka- ja kyynärnivelien röntgen-   
 kuvauksesta ja lausumisesta sekä silmälausuntojen antamisesta. Ohjeet korvaavat valtuuston 
 1993 hyväksymät ja edellisen kerran vuonna 2000 päivitetyt säännöt. Uudet ohjeet tulivat voimaan  
 välittömästi.

 Ohjeet on muokattu yhteensopiviksi uuden PEVISA-säännön ja -ohjeen kanssa ja turhat päällek-   
 käisyydet on poistettu. Entisiin käytäntöihin tuli myös muutoksia. Jatkossa koiran rekisteritodistusta  
 ei enää tarvitse lähettää röntgenkuvien mukana Kennelliittoon, sillä lausuntoja ei enää merkitä koiran  
 papereihin. Tulokset ilmoitetaan jo nykyisinkin erillisessä lausunnossa ja lisäksi ne tulevat julkisesti  
 näkyville Koiranettiin. 

 Ohjeisiin on lisätty tietoa digitaalisia röntgenkuvia koskien. Myös kyynärnivelen     
 tietokonetomografi atutkimuksen mahdollisuus on lisätty ohjeisiin. Silmäsairauksien vastustamisessa  
 uutena keinona on ohjeisiin lisätty mahdollisuus DNA-tutkimuksiin. Eri roduille kehiteltyjen DNA-  
 testien määrä on viime vuosina lisääntynyt runsaasti. 

 Silmälausuntojen valituskäytäntö on kirjattu nykyisiin ohjeisiin entistä tarkemmin. Valitustapauksista  
 paneeliin hyväksytään ensisijaisesti ne, joissa kyseessä on koiran jalostuskäytön kannalta 
 merkittävä diagnoosi. Silmäpaneeliin osallistumisesta tullaan jatkossa perimään käsittelymaksu (ei  
 koske jo ilmoitettua silmäpaneelia 25.4.2009). 

 Ulkomaisilta ja tuontikoirilta hyväksyttävien nivel- ja silmälausuntojen määritelmiä on tarkennettu.   
 Epäselvien tapausten kohdalla kannattaa ulkomaisten lausuntojen kelpoisuus koiran jalostuskäytön  
 kannalta kuitenkin tarkistaa aina etukäteen Kennelliiton toimistosta. 

 Kennelliittoon lähetettyjen röntgenkuvien arkistointikäytäntö muuttuu siten, että jatkossa kuvia   
 säilytetään kymmenen vuotta. Tämän jälkeen ne voidaan hävittää. Mahdollista tutkimuskäyttöä   
 varten säilytetään kuitenkin kahden viikon aikana saapuneet kuvat joka vuodelta. 

 Röntgenkuvien käsittelyn nopeuttamiseksi ja Kennelliiton toimiston työn helpottamiseksi jatkossa ei  
 vastata tiedusteluihin koiran tuloksista. Lausuntojen käsittely on nopeutunut sähköisen laskutuksen  
 myötä ja tulee nopeutumaan entisestään uusien, nyt hyväksyttyjen ohjeiden myötä. 
 Tuloksen kirjaamista seuraavana päivänä asiakkaalle lähtee lasku joko tavallisena postina 
 tai suoraan verkkopankkiin, mikäli asiakas on ottanut käyttöön e-laskutuksen. Lausuntomaksun   
 kirjauduttua Kennelliiton tietoihin postitetaan lausunnot yleensä jo samana päivänä.    
 Myös Koiranettiin tulokset päivittyvät maksun kirjautumista seuraavana päivänä. Kuvien lausumista  
 ei voi nopeuttaa, vaan se tehdään saapumisjärjestyksessä.

 Uudet ohjeet ovat luettavissa kokonaisuudessaan Kennelliiton internetsivuilta 
 www.kennellliitto.fi  > Lomakkeet ja säännöt > Jalostus ja kasvatus

 Lisätietoja: 
 Jalostuskonsultti Päivi Rantasalo, puh. (09) 8873 0229 
 Palveluosaston osastopäällikkö Ritva Herrala, puh. (09) 8873 0288

Aluekouluttaja Etelä-Pohjanmaan kennelpiiriin

 Hallitus nimesi Soile Pentinmäen Ilmajoelta Etelä-Pohjanmaan kennelpiirin aluekouluttajaksi.

Helsingin Seudun Kennelpiirin näyttelyohjaajan ero

 Hallitus myönsi Leena Luokkalalle hänen omasta pyynnöstään eron näyttelyohjaajan tehtävistä   
 1.1.2009 alkaen.
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Uusia ulkomuototuomarioikeuksia

 Toiminnanjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 3.12.–31.12.2008:

• Ahlman-Stockmari Tanya, Koski TL: englanninsetteri, gordoninsetteri, pointteri, punainen 
irlanninsetteri, lhasa apso

• Eerola Tapio, Janakkala: vanhaenglanninlammaskoira, parsonrussellinterrieri, englanninsetteri, 
gordoninsetteri, pointteri, punainen irlanninsetteri, lhasa apso, italianvinttikoira

• Finne Leni, Dragsfjärd: cockerspanieli, italianvinttikoira
• Holm Marianne, Siuntio: landseer
• Juutilainen Saija, Vantaa: englanninbulldoggi, pyreneittenkoira
• Laakso Jari, Oulu: kroatianpaimenkoira, maremmano-abruzzese, slovakiancuvac
• Lehkonen Harri, Orimattila: belgianpaimenkoirat, landseer, tanskandoggi, tiibetinmastiffi , bichon frisé
• Manninen Piia, Espoo: maremmano-abruzzese, slovakiancuvac
• Paloheimo Annukka, Espoo: hollanninpaimenkoirat, welsh corgi pembroke, pyreneittenkoira, akita, 

englanninsetteri, gordoninsetteri, pointteri, punainen irlanninsetteri, punavalkoinen irlanninsetteri
• Palosaari Juha, Vihti: villakoirat
• Poletaeva Irina, Vantaa: maremmano-abruzzese, slovakiancuvac, welsh corgi pembroke, 

bernhardinkoirat
• Putkonen Juha, Tampere: maremmano-abruzzese, slovakiancuvac
• Pylvänäinen-Suorsa Marjatta, Liminka: maremmano-abruzzese, slovakiancuvac
• Ranta Tapio, Uusikaupunki: jackrussellinterrieri
• Salohalla Hilkka, Kirkkonummi: landseer
• Skalin Bo, Hollola: basenji, venäjänvinttikoira
• Stockmari Harto, Koski TL: landseer, tanskandoggi, japaninpystykorva, englanninsetteri, 

gordoninsetteri, pointteri, punainen irlanninsetteri
• Talvitie Marja, Hausjärvi: beagle, gordoninsetteri, pointteri, punainen irlanninsetteri, mopsi, 

italianvinttikoira, venäjänvinttikoira
• Timonen Unto, Hyvinkää: villakoirat
• Ylä-Mononen Satu, Kangasala: maremmano-abruzzese, slovakiancuvac

Muutoksia kennelnimissä

• Carperra: Carpelan Christina, Ryttylä, entinen omistaja Carpelan Pirkko
• Delibes’s: Martikainen Lis-Mari, Vartiala, entinen omistaja Hynninen Vesa ja Martikainen Lis-Mari
• Haapakasken: Vanhanen Jouni, Mäntyharju, entinen omistaja Vanhanen Pentti ja Jouni
• Hirvirovan: Aitta Eero, Jokirinne, entinen omistaja Hiltunen Tauno ja Aitta Eero
• Kerijussin: Ylikangas Kalervo, Kälviä, entinen omistaja Ylikangas Eira ja Kalervo
• Luolatykin: Tuomivaara Jouko, Maula, entinen omistaja Ollila Minna ja Tuomivaara Jouko
• Mustikkaharjun: Kaihola Tuomo ja Mustikkaharju Anni, Vuojalahti, entinen omistaja Kaihola Tuomo
• Nakun: Penttilä Henry, Sarvijoki, entinen omistaja Penttilä Esko ja Henry
• Neatut: Korhonen Anne, Iisalmi, entinen omistaja Mikkonen Jouko ja Korhonen Anne
• Pihlajapirtin: Sandström Terhi, Kotka, entinen omistaja Wahlman Tuukka ja Sandström Terhi
• Riistavaaran: Lepoaho Kaija ja Mäkinen Matti, Leppälahti, entinen omistaja Lepoaho Kaija
• Rottitude: Hämäläinen Marika, Oulu, entinen omistaja Hämäläinen Sami ja Marika
• Shoemaker’s: Valkeinen Soili, Helsinki, entinen omistaja Valkeinen Vesa ja Soili
• Temu: Tenhunen Ano ja Tenhunen Juha, Pudasjärvi, entinen omistaja Tenhunen Ano
• Twist And: Virtanen Tuija, Leppäkorpi, entinen omistaja Suominen Erkka ja Virtanen Tuija
• Vuokkosen: Savolainen Vuokko, Imatra ja Nikkanen Heidi, Espoo, entinen omistaja Savolainen 

Vuokko
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Hallituksen ja valtuuston kokoukset 2009

 2.4. Hallituksen kokous
 20.5. Hallituksen kokous
 21.5. Valtuuston kokous
 11.6. Hallituksen kokous
 27.8. Hallituksen kokous
 1.10. Hallituksen kokous
 20.11. Hallituksen kokous
 21.11. Valtuustoseminaari
 22.11. Valtuuston kokous
 17.12. Hallituksen kokous
 17.12. Vuoden 2010 hallituksen järjestäytymiskokous

Muita Kennelliiton tapahtumia

 Koiranpäivä 24.4.2009, teemana ”Miten lapsi lähestyy koiraa?”
 Voittaja 2009 -näyttely 12.12.2009
 Pohjoismaiden Voittaja 2009 -näyttely 13.12.2009 

Muutoksia ylituomarioikeuksissa

 Koe- ja kilpailutoimikunnan kokoukseen on viety tiedoksi seuraavat uudet ylituomarit:

 Patomäki Panu  Heinola  451118 KARH
 Tamminen Pertti Nastola  421022 KARH
 Pekonen Pauli  Nastola  451148 KARH
 Koskenniemi Hannu Sysmä  433279 KARH
 Kontra Markku  Orivesi  969988 HIRV, KARH
 Pöykiö Heidi  Muhos  954688 HIRV, KARH
 Punkki Hannu  Rautalampi 552160 HIRV, KARH
 Hiltunen Raimo  Heinävesi 798043 HIRV, KARH
 Komulainen Seppo Suomussalmi 855844 HIRV, KARH
 Sundfors Roland Terjärv  420401 LUT
 Lehto Annekristiina Pöytyä  433742 LUT
 Hannikainen Elina Lappeenranta 626163 AGI
 Muotka Esa  Vantaa  756800 AGI
 Topra Sami  Lappeenranta 465558 AGI
 Heino Marjo  Eurajoki 856804 AGI
 Huittinen Anne  Ylöjärvi  749671 AGI
 Mattsson Allan  Kouvola 378340 AGI
 Mikkilä Sari  Teuva  422341 AGI
 Savikko Seppo  Vihti  682303 AGI
 Virta Rauno  Lieto  846374 AGI
 Wüthrich Johanna Ylöjärvi  714196 AGI
 Äijälä Pauli  Kannus  741683 VAHI
 Kukkonen Esa  Sievi  815742 VAHI
 Heikkinen Markku Tervo  867783 LINT
 Mämmi Pasi  Laihia  843825 LINT
 Räty Markku  Ilomantsi 520953 LINT
 Käyhkö Soili  Savonlinna 965265 LINT
 Seppänen Jyrki  Joensuu 386052 LINT
 Mukkala Leila  Ranua  878448 LINT
 Kiminki Auli  Lohja  425774 LTE
 Sivén Harri  Hämeenlinna 583474 NOME-A
 Heikkonen Risto Hattula  713005 NOME-B
 Hautamäki Pekka Koskenkorva 782185 MÄAJ
 Laaksonen Vesa Turku  585632 PK
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 Alanen Tomi  Kirkkonummi 997770 PK
 Enne Margareta  Turku  905612 PK
 Halonen Ilkka  Leppävirta 433791 PK
 Impilä Jorma  Parainen 868867 PK
 Konttinen Antti  Hyvinkää 766188 PK
 Kuosmanen Vesa Riihimäki 409566 PK
 Levänen Kalevi  Turku  432086 PK
 Linnala Eeva  Helsinki  437879 PK
 Mäkelä Laura  Anjalankoski 450184 PK
 Rapila Pentti  Vihti  39289 PK
 Tervashonka Janet Kangasniemi 451011 PK

 Seuraavat henkilöt ovat luopuneet omasta pyynnöstään ylituomarioikeuksistaan:

 Erkkylä Seppo  445950 MÄAJ 
 Puolakka Reija  416762 TOKO, PK
 Dahlbom Rolf  402310 TOKO

Kilpa-, Haukku- ja Hirvenhaukku-otteluiden ja niiden valintakokeiden 
vuoden 2009 osallistumismaksut

 Koe- ja kilpailutoimikunta päätti kokouksessaan 3.2.2009, että vuoden 2009 valtakunnallisten 
 Kilpa-, Haukku- ja Hirvenhaukut-otteluiden ja niiden valintakokeiden osanottomaksu on 68 
 euroa. Osanottomaksu kattaa koko ottelun tai sen valintakokeen. Lisäksi Koe- ja kilpailutoimikunta  
 suosittelee, ettei muissa SM-kokeissa perittäisi valtakunnallisten Kilpa-, Haukku- ja Hirvenhaukut-  
 otteluiden ja niiden valintakokeiden osanottomaksua korkeampaa maksua.

Jalostusneuvojien peruskurssi Espoossa 18.–19.4.

 Kennelliiton jalostustieteellinen toimikunta järjestää yhdeksännen jalostusneuvojien peruskurssin   
 viikonloppuna 18.–19.4.2009. Kurssi pidetään Hanasaaren kulttuurikeskuksessa osoitteessa   
 Hanasaarenranta 5, 02100 Espoo. Lisätietoja kurssipaikasta ja sen sijainnista löydät osoitteesta   
 www.hanaholmen.fi .

 Kurssi on tarkoitettu yhdistysten uusille jalostusneuvojille ja muillekin jalostuksesta erityisen   
 kiinnostuneille. Kurssilla lähdetään liikkeelle kokeneemman kasvattajan tasolta. Kurssilla kuitenkin  
 kerrataan lyhyesti mm. perinnöllisyyden ja jalostuksen perusteita. 

 Perustiedot helpottavat kurssilla esitetyn tiedon omaksumista. Halutessaan voi kurssia varten   
 hankkia taustatietoja lukemalla esim. seuraavia kirjoja:
 Per-Erik Sundgren: Lemmikkieläinten jalostus
 Tuire Kaimio: Koirien käyttäytyminen
 Riitta Aho: Tavoitteena terverakenteinen koira
 Kirjoja voi tilata Show Media Oy:n verkkokaupasta osoitteesta 
 https://kauppa.showmedia.fi /index.php.

 Tarvittavat Kennelliiton säännöt ja ohjeet sisältyvät kurssilla jaettavaan materiaaliin.

 Kurssin päätteeksi järjestetään kirjallinen tentti, jonka avulla tarkistetaan luentojen ja jaetun   
 oheismateriaalin omaksuminen. Tentissä saa pitää muistiinpanot ja materiaalin esillä. Kurssin   
 hyväksytystä suorittamisesta annetaan todistus. 

 Kurssimaksu on 135 euroa ja se sisältää luentomateriaalin, aamukahvin, lounaan ja iltapäiväkahvin.  
 Osallistumismaksu maksetaan Kennelliiton tilille 800015-2074678 viitenumerolla 57558.
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 Kurssille ilmoittaudutaan kirjallisesti 27.3.2009 mennessä osoitteella Suomen Kennelliitto,   
 Hanna  Bragge, Kamreerintie 8, 02770 ESPOO, tai faksilla (09) 8873 0282. Maksukuitti tai sen 
 kopio liitetään ilmoittautumiseen. Vain maksetut ilmoittautumiset huomioidaan. Tietokone-
 kuitti kelpaa vain, jos siinä on arkistointitunnus. Merkitse ilmoittautumiseen nimesi, osoitteesi ja   
 puhelinnumerosi/sähköpostiosoitteesi sekä minkä yhdistyksen jalostusneuvojana toimit (tai mitä   
 rotuja harrastat).

 Ilmoittautumisen vahvistukset postitetaan osallistujille ilmoittautumisajan päätyttyä.

 Majoittuminen Hanasaaressa
 Yhden hengen huone  80 €/huone/vrk
 Kahden hengen huone 120 €/huone/vrk
 Huonehintaan sisältyy aamiainen, aamusauna ja -uinti.
 Huoneet varataan itse 27.3.2009 mennessä numerosta (09) 4350 2411 tai sähköpostilla   
 myyntipalvelu@hanaholmen.fi . Mainitse, että huone varataan kiintiöstä ”Jalostusneuvoja”.

 Tervetuloa mukaan!

 Alustava ohjelma

 Kurssin ohjelma on toistaiseksi alustava. Ohjelmaa koskevista täsmennyksistä annetaan tietoa   
 Kennelliiton internetsivuilla ja osallistujille ilmoittautumisen vahvistuksen yhteydessä. 

 Kurssi alkaa aamukahvilla 18.4. klo 8.00 ja päättyy 19.4. klo 18.00 mennessä. 

 Kurssin alustava sisältö 

 • Uusi koirarekisteriohje ja PEVISA, poikkeuslupamenettely 
 • Kennelliiton ohje jalostustoimikunnille - Satu Tanner 
 • Perinnöllisyyden perusteista, geenitestien merkityksestä jalostuksessa ja biopankista - Kirsi Sainio
 • Jalostuksen perusteista, käytännön jalostusvalinnasta ja indekseistä - Katariina Mäki
 • Jalostusstrategia, JTO ja sen päivittäminen - Katariina Mäki 
 • Jalostustavoitteena luonne ja käyttäytyminen - Riitta Liimatainen ja Tuire Kaimio 
 • Jalostustavoitteena terve rakenne ja ulkomuoto - Marjatta Snellman 
 • Lonkka- ja kyynärniveldysplasiasta - Annie Liman 
 • Keskeisimpien perinnöllisten sairauksien vastustamisesta - Nina Menna 
 • Muuta mahdollista ajankohtaista 


